11. a, b ve ¢ birer dogal sayidr.
22+40+8°=07

olduguna gdre, bu sarti saglayan kag farkh (a, b, c)
sirali Ggldsd vardir?
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12, d,:y=2x+5ve dy:y=3&+7 dogrulan veriliyor.

p: (-5,~5) noktasid, dogrusunun zerinde degildir.

q: (3, 11) noktasi d, dogrusunun (zerindedir.

r : (a, b) noktasi d; ve d, dogrusunun kesigim
noktasidir.

r=p<(q

olduguna gore, 8 + b toplami agagidakilerden
hangisidir?
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/2 birim araliklarla bolinmUs 742 birim uzunlukta 6ze|
bir cetvel verilmistir. Asagida Efe'nin bazi oyuncaklarinin

yerden yiikseklikleri verilmigtir.
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5/3 6/5 V87 1
7 ise Jz

Buna gore, Efe bu oyuncaklari cetvelin 0 noktas ze-
mine degecek sekilde cetvelle olctiginde oyuncak-
lardan kag tanesinin boyu isaretli A ile B noktalan

arasina gelir?
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14. Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

A y
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g(x) =13 + f(x - 1))

olduguna gére, g(- 1) + g(-3) toplami kagtir?
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15. Ave B sehirlerinden karsilikh olarak iki arag V, km/sa ve
V, km/sa sabit hizlarla harekete bagliyor.

*+ V; km/sa hizla hareket eden arag 45 dakikada A llo

B gehirleri arasindaki yolun yansindan 40 km fazlas
kadar yol aliyor.

* V, km/sa hizla hareket eden arag yanm saatte A ile

1
B sehirleri arasindaki yolun ry uniin 30 km fazlas
kadar yol aliyor.

* A ile B sehirlerinden ayni anda karsiikli hareket
eden bu iki arag yanm saat sonra kargilagiyor.

Buna gore, A ile B sehirleri arasi mesafe kag km dir?

A) 160 (B) 170 C) 175
D) 180 E) 185
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16. Basri, borcunu ddeyebilmek igin kasasindaki paralarin
miktarina gére hesaplama yapinca agagidaki durumiari
elde ediyor.

. Sadece 200 TL lik banknotlann bir kismiyla borcu-
nu tamamen ddediginde kasada 15 tane 200 TL lik
banknot kalyor.

. Sadece 100 TL lik banknotlarla borcunu tamamen
ddediginde kasada 100 TL lik banknot hig kalmiyor.

. Sadece 50 TL lik banknotlarn bir kismiyla borcu-
nu tamamen 6dediginde kasada 20 tane 50 TL lik
banknot kaliyor.

Basri'nin kasasinda bu i¢ banknot tirinden bagka para

bulunmamakta, ayrica baglangigtaki 200 TL lik banknot
sayisinin 100 TL lik banknot sayisina esit oldugu

bilinmektedir.
Buna goére, Basri borcunun tamamini 6dediginde
kasada kag TL kalacaktir?
(@ 10.000 B) 12.000 C)13.000
D) 9.000 E) 8.000
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17. Ayvaz, Burgin ve Cahit'in bir igyerindeki giinlik galigma
strelerinin dagimi Sekil 1 de, bu galigma kargiidinda
glnlik kazanglaninin dagilimi Sekil 2 de gdsterilmisgtir.

% z3,°

Sekil 1

Buna gore, esit caligma sirelerinde Cahit'in kazanci,
Ayvaz ile Burgin'in toplam kazancinin yizde kagina
egittir?
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18. A, B, C Uriinlerinin maliyet, satig, kar bilgileri agagida

verilmistir.

« A (riininiin satig fiyati, maliyet fiyatinin 3 katidur.

« B drindnin maliyet fiyat ile kan birbirine esittir.

« C Urininin satginda ise ne kar ne de zarar elde
edilmigtir.

A, B, € riinlerinin satig fiyatlan sirasi ile Sy, Sg, S¢ ol
mak lzere, S, > Sg = Sc iken A, B, C Grdnlerinin ma-
liyet fiyatlan sirasi ile My, Mg, Mg olarak adlandinliyor.

Buna gére, A, B, C {rinlerinin maliyet fiyatlaninin bu-
yliklik siralamasi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) M, > Mg > Mg B) My > Mg = Mg

C) Mg > M, > Mg D) Mg > Mg > M,

OMc > Mg > M,
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19, Bir ayakkabicida satig fiyatlan ayni olan y(r{lyiig ve kogu
ayakkabilan satiimaktadir,

Bu ayakkabicida yapilan bir kampanyada

+ Kosu ayakkabilan satig fiyati izerinden %26 indirimli
+ Yurlyds ayakkabilan bir alana ikincisi %40 indirimli

olarak satiimaktadir.

Bu ayakkabicidaki kosu ve yiirliylis ayakkabilarindan
2 ger adet alan birisinin kosu ayakkabilarina ddedigi
toplam ticret, yuirtiylis ayakkabilarnina 6dedigi toplam
ucretten 40 TL daha az olduguna gére, kosu ayakka-
bilanndan birinin kampanyasiz fiyat kag TL dir?

A) 300 400 C) 500
D) 600 E) 800
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20. Asagida her koltuga iki kiginin oturabildidi bir sinema sa-
lonunun koltuk dazeni verilmigtir.

n. [NESS] R (o PR
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Salonun bir kisrm doludur. Salona 5 kigi daha gelirse
salonda 2 kisilik bos yer kaliyor. Bunun yerine 3 kisi sa-

londan aynlirsa salonun =18- i bos kaliyor.

Koltuklar 1. sirada sag bastan baglanarak sola dogru
1, 2, 3, 4, ..., 8 seklinde numaralandinlirken 2. sirada
soldan saga dogru 9, 10, 11, ..., 16 seklinde numara-
landinimisti. Numaralandirma iglemi bu sekilde devam
etmistir.

irem ve Esma bu salona ilk mevcut durumunda (n - 4).
sirada sagdan 3. koltuga oturmuglardir.

Buna gére, Irem ve Esma'nin koltuk numaralarn
toplami kagtir?
A) 73 B) 77 @87 D) 91 E) 111

Her swada 8 koMuk wve p danc Sira
pIJugu an Kotk 54115/ Y T W 7 4

Ssloada x kt;: olsyn,
gﬂ'(%&‘}') z 2 930 z 3ex
84 - (3=3) z »n S In sx-3

$n-7 2 gned

w 96504 nzio
ke
n

1 4% o4y

s 1



